

# 宁溧路明起禁行货车 如果还堵将限行轿车

限行分单行和单双号,请少开车多乘公交

**快报讯(记者 毛丽萍)**昨天,记者从宁溧路快速化改造指挥部和交管部门获悉,宁溧路快速化改造主城段昨天开工,从本月8日开始,白天宁溧路将禁止货车通行,如果交通拥堵加剧,将可能对私家车实行单双号通行,以确保公共交通系统畅通。

南京市交管部门表示,随着宁溧路快速化改造工程

的全面开工,将大范围占用道路,宁溧路不堪重负早晚拥堵严重,不少路段甚至连双向各一个车道都难以保证。为了给宁溧路减压,货车将首先被禁止在宁溧路白天通行。江宁区交警大队秩序科长于海表示:从8日开始,全线早晨7点到晚上10点禁行货车。对于部分搬家运输车以及工程用车,南京市交

管部门将核发数量有限的禁区通行证。不过,在禁止货车通行后,如果宁溧路仍然不能保证公交车正常通行,交管部门也已经制定了针对包括私家车在内的小轿车分流方案。第一种方案就是单向通行,由主城往江宁方向是单行,江宁往主城方向绕行,还有一种考虑单双号通行,减少车流压力。

不过,交管部门建议广大私家车主从现在开始,就尽量选择乘公交车出行,如果大家都能多乘公交,针对小轿车的单双号以及单向通行等分流措施将不必实施,另外针对广大乘公交上下班的乘客,南京市交管部门明确承诺,在宁溧路施工期间,所有公交车无须绕道,他们将确保公交车顺利通行。

宁溧路快速化改造等16大重点工程昨天启动

## 明年五一卡子门不会再“卡”

宁溧路快速化改造主城段昨天开工,建成后从双桥门到宁溧路只要五六分钟;定淮门大桥、定淮门大街都将拓宽,还要配建四座地下通道……昨天上午,记者从南京市2009年重点项目启动仪式上了解到,包括宁溧路快速化改造在内的16个重点项目集中启动,其中3项重点道路建设工程、5项重点环境建设工程、8项重点防洪排涝工程,投资总额达到19亿元左右。



宁溧路快速化主城段改造示意图 制图 李荣荣

### 明年主城到江宁15分钟

昨天,记者在开工仪式现场看到,在3项道路建设工程中,关注宁溧路快速化改造(麦德龙路—卡子门段)项目的市民最多。家住明匙路的杨阿姨告诉记者,现在这里的路的确不好走,过个马路都担心,等高架建起来,从下面走的车子少了,情况也许会好一些。

确实,卡子门世纪广场连接双桥门立交、土城头路以及卡子门大街等路,是江宁通往主城的重要通道,可这里早晚高峰交通拥堵,宁溧路快速化改造项目分为两段,一段是主城段,一段是江宁段,将采取高架的形式,避开路面。据南京市建委副主任邹建平介绍,“本来下双桥门高架从土城头路走要经过四五个红绿灯,交通拥堵情况非常严重,高峰期这一段要走20多分钟,通过改造后,从双桥门到宁溧路走高架只需要五六分钟,从主城到江宁也只要15分钟。”

据了解,宁溧路主城段快速化的改造方案是,自双桥门立交永乐路口开始,从双向六车道拓宽为双向十车道,然后建一个下行到宁溧路高架的单向三车道的匝道桥,全长565米;从江宁到主城,也建一个单向三车道的匝道桥进入双桥门立交,全长约365米。“高架桥设计时速是80公里/小时,匝道桥设计时速60公里/小时。”而地面部分将采用双向八车道,设计时速为60公里/小时,其中还开条公交专用道。

宁溧路快速化改造江宁段去年10月已经开工,采用双向八车道一级公路标准,设计时速80公里/小时,今年底竣工后,将与昨天开工的主城段高架在双龙街实现对接,届时,从南京主城区到江宁东山将一路高架。无论是高架还是地面道路工程,都将在明年五一前建成通车。

### 定淮门大桥大街都将拓宽

除了宁溧路快速化改造

之外,昨天同时开工的还有内环北线西延工程(模范马路快速化改造古平岗—定淮门大桥段)、内环西线南延工程(凤台南路快速化改造纬八路—绕城公路段)。

据现场项目负责人介绍,定淮门大街快速化改造将现有的六车道拓宽至十车道,并对定淮门大桥进行相应的拓宽改造。在拓宽同时,还将在道路沿线配套建设四座地下通道。该工程预计将在明年5月前全线竣工。

另一条内环放射线凤台南路的快速化改造,北起凤台南路跨纬八路高架桥南侧落地点,向南经新安江路路口、规划的奥体大街东进路口、溪江路口、纬九路(河西大街东进)后,接绕城公路油坊桥互通,其中高架桥、隧道及跨河桥部分为双向六车道,地面道路设为8~10车道。该工程预计将在明年7月前建成通车。

通讯员 宁建新  
见习记者 李蓓超

### [新闻链接]

## 16个重点项目

### 3项重点道路工程

宁溧路快速化改造工程(麦德龙路—卡子门段)、内环北线西延工程(古平岗—定淮门大桥段)、内环西线南延工程(凤台南路南段)

### 5项环境建设工程

东干长巷环境综合整治工程、童卫路绿地建设工程、五一机械厂绿地建设工程、所街6号地块绿地建设工程、芦席营北上西侧绿地建设工程

### 8项防洪排涝工程

西北护城河玄武段清淤工程、唐家山沟南支综合整治工程、西北护城河(下关段)清淤工程、友谊河白下段清淤工程、苜蓿园沟清淤工程、东风河红花河清淤工程、幸福河清淤工程、龙苑泵站扩建工程



## 好累啊

夫子庙一家剧场为了吸引人气,让几位身穿少数民族服饰的演员站在门口。虽然演员们好像站累了,面无表情,但漂亮的少数民族服饰仍然赚足了游客的回头率。

快报记者 施向辉 摄

毛细血管清晰可见,全身就像蜘蛛网

## 小伙患怪病 咳嗽挤公交都可能丢命

皮肤像橡皮一样极具弹性,毛细血管清晰可见,22岁的徐海(化名)患有极为罕见的皮肤弹性过度综合征,几乎咳嗽,甚至挤公交都能让他脆弱的毛细血管爆裂,引发危险的大出血。面对这样的疾病,医生也感觉束手无策,只能叮嘱他一定要注意避免挤压。

### 咳嗽几声咳出血

22岁的徐海以前一直自我感觉很健康,前两天受了凉,就感觉有点不舒服,晚上咳嗽几声后,居然就咳血了,这下可把他吓坏了,当即来到鼓楼医院就诊。医生怀疑是肺部有问题,进一步的检查发现确实肺部出血,但肺部并没有结核等其他疾病,也就是说肺部总体来说还是挺健康的。

### 挤公交后,整个小腿都肿

究竟是什么原因导致患者肺部出血?呼吸科曹敏副主任医师介绍,最初是觉得徐海皮肤很白,异于常人。后来,接触患者才感觉皮肤特别柔软,比正常人皮肤薄,显得细腻而有弹性,而在患者的胸部以及腿部,由于皮肤太薄、太白,以至于皮肤下面的毛细血管都能清晰可见,看上去全身就像一张蜘蛛网。最关键的是,患者脸呈一个很明显的倒三角形,面部宽大,下巴突出,而这些特征聚集在一起,让医生想到一个罕见的疾病。

### 以后有病都不能做手术

皮肤富有弹性是每个爱美的人所追求的,而如果皮肤弹性过度则是很危险的疾病。医生最后确诊徐海患有皮肤弹性过度综合征。皮肤弹性过度综合征又称 Ehler-Danlos 综合

通讯员 柳辉艳 快报记者 刘峻

## 苏果 沃尔玛 家乐福

## 元宵节 超市大战开打

快报讯(快报记者 史丽君)2月4日至20日,沃尔玛超市在国内64个城市的117家商场进行大规模降价促销,大部分商品折扣达20%~30%。日前,家乐福已明确表态今年计划加大促销力度,包括选择更多商品种类、推行更大让利幅度。而记者从南京本土超市巨头苏果了解到,苏果将于元宵节进行所有大中型门店集体联动,平均让利幅度达20%以上,最高的达到50%。2009年一触即发的“超市大战”,可能会在元宵节提前“预演”。

据媒体报道,在沃尔玛进行大规模促销后,家乐福方面表示,一直以各种方式进行折扣促销活动,只是没有像沃尔玛这样集中性促销。不过其透露,鉴于今年的经济形势,家乐福方面今年计划加大促销力

以前一个月1000多笔  
现在半个月超2000笔

## 公积金二成首付者多得不得了

**快报讯(记者 孙洁)**以往南京一个月发放公积金房贷也就1000多笔,可从1月20日起到现在短短半个月,其中还包括春节放假在内,南京享受公积金房贷首付二成的市民已达到了2000多户。“利率这么低,市民当然想多贷一点。”市公积金管理部门工作人员透露,“二成首付”十分受欢迎。

记者了解到,南京公积金贷款二成首付是今年1月20日

起刚刚实施的新政,商品房首付比例由3成降为2成,二手房首付比例由4成降为3成。那怎么这么短时间会有这么多的市民来申请二成首付?“实际从去年就开始有市民申请了。”工作人员告诉记者,因为从去年12月24日江苏都市“十条”发布了公积金首付要下调的消息,当时省里要求,购买二手房申请公积金贷款的,可享受新房贷款待遇(意味着二手房的

首付也可以最低降到20%,年限最长30年)。此后,南京市公积金管理部门经研究及上级批准,认为二手房存在诸多不确定因素,因此仍执行与新房的差异化首付比例,但二手房和商品房的公积金贷款首付均比原来有所下降。

不少市民得知省里消息后,就开始等“二成首付”了。因此该政策虽然1月20日才实施,但实际有些买房贷款是去